Jovana Radovic

M

From: Marija Madzgal

Sent: Tuesday, March 7, 2023 11:33 AM

To: Finansiranje

Subject: FW: 3a ACK og JY OW "BykawwH PagyHosuh" bepaHe

Attachments: Scan_20230307 (2).jpg; Scan_20230307ﬁ5é; Scan_20230307 (3).jpg; Scan_20230307

(4).jpg; Scan_20230307 (5).jpg

From: Osnovna skola "Vukasin Radunovic" Berane [mailto:skola@os-vradunovic.edu.me]
Sent: Tuesday, March 7, 2023 10:08 AM

To: Marija Madzgalj <marija.madzgalj@antikorupcija.me>

Subject: 3a ACK og JY OLU "BykawwuH PagyHosuh" BepaHe

[lowToBaHa,
La/bemo Bam notpebHy gokymeHTauumjy.
CpaavaH no3gpas

Lanujena KHexesuh
051/233-753



Anpeca: |V upHoropcke Bp. 316

hd .}ﬁ'i' Up+a 'opa 84300 Bepanie, LipHa Mopa
‘ 53}3* { Jaena ycTanoea OcHosHa wkona Ten: +382 51 233 753

ByrattimH Pagynoavh" bepane chake: +3682 51 233 753
e-appeca: skola@os-vradunavic.edu.ms

- W

'‘Bpoj: 02-100/23 <147 Bepane, 07. 03. 2023. roauHe

'Ha ochosy unaHa 29 3akona o pagy ("Cn. swer LM, Bpoj 074119, 08/21, £9/21, 68/21), JY
‘QcHoBHA WwKona ,BykawwH Panywosuh” y Bepakama, kojy sacTyna svperrop Xersko Monyboauh
[ v AareeM TexeTy: nocnoganau) M agnocnexa, Mapujana leneeuh, | CCC - oeHoEHA HrKona,
va Bepana, JMBI] i, (¥ Aarsem TekcTy: sanocnexa), aava 07.03. 2023.roa.

3AKIBYYUNM Gy

YFrOBOP O PAQLQY

YUnan 1
CauM YroBopom, ¥ CKNAAY €a JaKOHOM, KONEeKTUEHMM YrOBOPOM 1 ONWTHM EKTUMA NOCADAaBLA,
perynuwy ce mefycobna npasa, o6apess v oAroBOPHOCTH 3anocneHe 1 nocnogasLa,

YUnaxn 2 -
3anocnesa sacHMBa pagHi O4HOC Ha oapehoHo BpUjeMs ca AyHUM pagHUM EpeMeHOM of 40

Hacosa ceAMWMHO, A0 neepatka sanccneHe Poce FonyBosvh ca EBonoearsa, Hajayxe no 30
AaHa,

Pacnopes, pagHor epemeHa spwuhe Nocnojapay yi nowmona-e npasa FanocneHe yTaphernx
JBKOHOM, KONEKTUaHWM ymsnpnm W ONWITHM aKTianMa nacnonasuA.

3anocneHa jo AywHa A2 CTYNM Ha pap 07,03, 2023.rop.

YKONWKO 3anocnaHa 683 onpasaaHor pasnora ke noqHe ca pafoM Ha OaH W3 NpeRXOaHOTr cTasa
0307 unaHa, cMaTpane ce Aa HYje 2acHoBana pagHt 0aHOG.

Wonnata zapage 3anccneHoj oG6pav yHapahe ce aa;

e} CTENSH CTRYUHE CIIPRMB 1..evesosieesiereersssessessessessssssssens 4,50

U} ¥eefiawe 3a csary sancuaTy rogwHy paaHer cTaxa

L6 10 roguna 0.5%;
Oa 11 a0 20 roguna 0.75%, n
¢ [Npeko 20 rogitia 1%.
YnaH 3
3anocneds ce pacnopehyie Ha nocnose PpafgHor MmjecTa pagHwWlla Ha CADKABAHY XMTM]eHe, a3
Koje je akTom o yHyTpaiboj OPraHKk3aUm|t ¥ CUETEMATU3EUM pagHWX mjecTa ytepheH | crenen
CTPYUHE Cripeme, OCHORHA WKGAE. o7 '

- Ynan 4 ;
llocnogasall oBumM YrOBOROM NCBje@pama  3anocnexo) 4 zanocneda npuxsarta, oSaBrharme
‘MOCNoRA WM 3aAaTanaka w3 ynaHa 3 CBUF YroEOPa @ koju cy yTeplenu y omutem akty o
YHYTORILKO0] OprasusatmMji 1 CUCTEMATHIALVW panHMX MjecTa (YhaH 30 Tauka 2 anuMeja 8).

Ynaw 5

I{aga TO 3axTiHjeBa npouec K QPraHnzalja pena, 3ancofeHa Moxe BuTy pacnopehera kog
NOCROABBAL Ha ADYTO P3AHO MjecTO Koje DAroBapa GTeneHy w BPCTH HeHB CTRYUHE Gnpems,
JHALY W CNOCOEHDCTHMA,




v thqajaauma YTERFIEHAM 3aHOHOM 3anacrneda Moxe, 683 kese cérnacHn_cm GUTH NpUBpeMeHs
pacniopefjera Ha pag umje ofasrbatbe 3axTHieBa HUKM CTENEH CTPYYHE CpeMe,

H ]

3aNoCReHy, ¥2 Keropy CarNacHocT, y eknagy Cca 3akoHowm, moxe GutH pacnopehed Ha pan Kog
ApYyTor nocnoaasya

i e

Ynan 6

3anocneHn uMa npasc WA 3apafy, HakHage 3apafe W Apyra NpUMaHsa keja he nochopasay

obpadyHasaTti. n MCINahvBaTH ¥ CKNARY €A 22KOHOM, KONSKTHEHUM YrOBOPOM- W GRUITAM BKTHMA
AOCNoAZBLA~

‘ Unan 7
Mocrnopasay Je AyixaH na sanccredom oGesbujepr notpeBre ycnoee za pan,” NponweaHa

:CR2ACTEA JalliTTe Ha pagy, oapefeHo pagHo BpujeMe, kopuihieae rogMWHer 04MOpa, ¥ ApYra

MpaEa #3 PagHOr COHOCA ¥ CKNANY Ca 38KOHOM M KONEKTHEHUM YTOROPOM.

Ynan 8

3anocnerw rpuxeaTa creenehe obasele:

- Hanosjepere nocnoee papHor MjecTa ofabrba casjecHo W KBANUTETHO ¥ POKY,
fa ce npw ofaprawky NacnoBa pagHOr Mjecta y chemy npuapxaea ytephede
CRraMv3aLMje W HopmaTtWea pans;
"= rfa cs npuapXara NPONUCAHOT PAAHOT BPEMERS H PagHe JUELMNIMHE,
Aa 4yysa cpepctas pada v NpYARKABA Ce Miepa 1 NIPONWUEa JZWTHTE Ha pany;
Aa ce nprapasa fpyrix obBapesa Koje cy yTBPREHE 2aK0HOM, KONEBKTMAHIA Yrosopam M
OMNLUTHM AKTHMA NOCNGLasLa,

F.
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. ] Ynaw 9 -
Caana“r“ A 'YTOHODEHWX CTPaHa mMoXe [ OTHEKS YOBOP, MO’ YGNOBMMa M cnyyajesuma

YTEpfeHim 3aK0HOM DAHOCHO KONSKTUSHUM YrOBOpOM.

Ynau 10
3a OCTEAPMBAHE NPABA NO OBUM YIOBORY DAFGECPAH jB NOCNSLanaL.
SaWTnTy Npasa JaNocneln OCTEApYJe NPed HagnexniM oprannma NocnoOaBla, HHENSKLMioM |
HaANHHIM CYA0M.

Hnan 11
Oea] yroeop jo salrbyyaH Ha oapeheno aprjeMe. ,
QBaj yrosop €2 CMATPA JaKBYMSHIM KAGA ra ¥ MIve NOGNDASBLA NoTHIWe oBnawfieHo nvuue »
NULe KOja IECHVEA PagHY 0aHOC. '

Ynau 12
Y ::qua]y cnopa nomoacwm oppegsba omor yroBopa 2ANOCHAEHK KofW CMaTPa 53 My je
noppujeleHo npase 12 paga, NpUje NoKPeTaHa NOCTYIKE NPed HayLn e HAM CYLOM, AyaEH je na

NoAHece NRSAner 3a MUPHO plewaBaws cnopa Mpea AreHUM|oM 3a MUPHO pleluaBame pagHuX

€nopoea WK npea L_lEHtpnM 38 AITEPHATMEHD PiBlARAME CNOPoEa ¥ poxy of 15 aaka o AaHa
npYjemMa ucre.
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OBaj. yrosep j@ caymed ¥y TPM WCTORjeTHA npumjepia: jedaH 3a 2ancensHor W hAbta 23
ROCNogasLa |
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A b F Anpeca: IV upHoropcre Bp. 316
: ‘?%’ LipHa Mopa 84300 Bepane, Up+a MNopa
) 'gv | Jasusa yeradosa OcHosHa wxona Ten: +382 51 233 753
@*&sﬁ - JByrawmuy Pagynosuh® Bepane charc: +382 51 233 753
" g-aguapeca; skola@os-vyradunovic.edu.me J
. Ny
Bpoj: 02-100/23 144 Bepake, 07. 03. 2023. rofinne

Ha ockosy unara 29 3akoka o pagy ("Cn. nver LIr", Bpoj 074119, 08£21, 59/21, 68/21), JY
OcroeHa wkona Bykawuy PagyHosul' y Beparama, Kojy 3agTyna gupexTop Xersko Monybosuh
(¥ Rarsem Tekery: nocnogaratl) v JanocneHa, Aparomupra WhekuR, | CCC — ocHoRHA WwKona,

43 Bepana, JMo! SN, pervcrapcky 6po| paare kevxnue Il (v zarem verery:
sanocnawa), faHa 97.03. 2023.ron. 2akreyqmny cy;

YIroBopr O PAQY

Ynaug 1
Caum yropopam, ¥ CKNagy ca 3akoHoM, KONEKTUEHAM YrOBOPOM W ONLUTUM aKTUMa Nochiofasya,
perynvury ce mefycobHa npaea, 06ase3s M 04roROPHOCTV 3aN0CNENES 1 lelely [T ETTTE:Y

Ynam 2 -
JanocreHa 3acHiea pagHU 0AHOC Ha OApeleHO BPUMjEME €A NYHWM DASHUM BREMEKoOM 0 40
Hacoka CeQMWYMD, 0O MOBPATKA 3anocfeHe 3opuue Bapjakiapoauh ca Gonosaka, Hajaywe oo
30 pana, _
Pacnopen pagxor Bpemera spluvhe AOLNoARBAY ¥3 ACWTOBZLE NPABA JANCGAEHE YTBRTHEHWX
JAKCHOM, KONSKTUBHAM YIOROPOM W ONILTUM aKTUME nocnonasya,

3anocneka je Ry¥Ha g8 cTynu ra pag 07.03, 2023.rog.

Ykonuko 3anccnexa Ges onpaegaHor PEIN0ra He NOYHS ¢a pafomM Ha flaH WA APeAXOAHOr CTABS
OBOr \naHa, cmarpane ce fa KM@ 3acHoBana pagHy O4HOG,
Mennara 2apane sanocnewo} obpauyHasahe ce 3a:

a) CTENEH CYDYUHE ENPEME ..\vovveie e, freeeeeet et wereer 4,50

L) ¥eeharbe 3a cBaKy 3anoveTy rogusy pagHor craxa

« [o 10 rogvHa 0.5%:
On 11 o 20 roguHa 0.75%, 1
« [ipeko 20 roguHa 1%.

Unan 3
3anocnena ce pacnopefyje Ha nocross pagHor MiecTa pagHMUa Ha OARKABAKY XHUrHjeHe, 3a
KO8 J8 aKTOM © YHYTPALUHOj CPrAHMIBLIMIM M CHETEMAaTHIALM]Y PARHUX MjecTa yTaphed | crencH
CTpyYHE CNpaMe, OCHOBHA LUKOMA, -

. Unan 4
Mocnopasal oauM  yrosopom noBjepaea 3anccneHe] a 3anccnsHa NpUxBaTa, ObzBrbaks
nocncsa W aafatanaxka W3 wAaHa 3 OBOT yrosopa a kbjw &y yTEpijleny ¥ omwtem akTy o
YHYTPALUH-0] OPFaZHUIaUMjIA 11 CUCTEMATIZLM]M pAOHUX M]ecTa (UnaH 30 Tauxa 2 anudefa 6),

Ynan 5

Kaga To saxthjesa Npousc W opraHtaaluija paga, 3anocneHs  Mowea OuT¥ pacnapefiena kog
NOChOAaRal Ha ApYre papHo MjECTo Koje oarceEapa creneHy M BPCTY HEHe ETDYYHEe Chpeme,
3HAmY M CNOCOGHOCTUMA,



[ I T —

¥ cnyvajesnma yTepfjeHuM 3aK0HOM 3anocneHa o8, Ge3 keHe carnacHocTy BUTH NpUepeMeHo
pacnopefjeHa Ha pag umje oGaBame 3axTUjeBa HDKH cTeneH CTPYUHE Cnpeme. L !

3anocneuy, ya FRErOBY CAIMACHOCT, ¥ CKNagy Ca 3aK0HOM, MOXS GuUTH pacnopeheH Ha pa.q-fm,q
Apyror nocnogasua ’

Ynad 6

3anocnalu MMa npaeo. Ha 3apady, HAKMaGe 33pane U APYTA MpUMarsa koja e nocnopasal

oOpaqyHaBaT, h “cnnahusatyd ¥ cknapay ca JAKOHCM, KONEKTMBHWUM ¥IOBOPOM M ONMWITIM 2KTHMA
nosnogasua.,

_ Mnai 7
Mocnoazeay je gywan ga sanocneHoM obesCujequ netpebhe ycnoee 3a pap, NpPonKeaHa
CPeAcIsa 3auImuTe Ha P2y, oapeleno pagHe epujeme, kopultihelse roasIer 0aMopa, U Apyra
NPaBa U3 PAANOT OGHOCA ¥ CKN2AY ¢a 33KOHOM M KONSKTVBH M YrOBOPOM,

Ynax 8 )
3anocneHu npuxearta chefiehe obasese:
- Ba nosjepene nocnose papror mjecTa oBapma CABJECHD 1 KBANWTETHO y pory, _
- Ha ce npu obavreamy nocnosa pagwor MjEeTa ¥ cBeMy npwapkKana yTBpheHe
OpraHyzauije t HopmaTiea paga:; -
- Ba ce npuppkaBa Nponvearor pagHor BpemeNa u pagHe qucLnuHe:;
- Dawvyea cpeacTas pana v npuapkana ce Mjepa it nponica 3aWTuTe Ha paay: .
- fla o® npuapxasa Apyrox obasesa koje oy yTeplieHe 2aK0HOM, KONeKTUBHM YroBopomM M
ORIWTWM BKTUMA Nocnogasya,
Unau 9 - B
Ceaka o YTOBOpP@HWX CTpaHa MOWe fAa oTxae YTOBOP, MoA YCNOBMMA W chydajesuma
YTEPHEHAM 3aKOHOM OBKOCHT KOMBKTHBHMA Yrosopom.

Yrnan 10
.33 OCTBAPUBaH:G MPABA (D OBOM YrOBOPY 0Arosopan je nocnofaeatl, o
JeluTiTy NpaBa sanocneHy QCTBApYje Nped’ HagNowHIM oprakiMma nocronasyUa, MHERSKUWIOM 1
HAONOXHUM CyaDM,

Ynan 11
OBaj YroBop je 38KbY4SH Ha oapellens pprjeme.
(Baj yrosop ce cmaTtpa 3akmbyvweHUM #ana ra ¥ UM nocnodaBua NoTrkWe OBRARSHS Miue ¥
AMLE KOje 3acHWBA PARHW OLHOG. '

Yrnaun 12
Y cnydajy cnopa noeagom ogpedata oBOr YrOBOPa 3anccreHw KOjU cMaTRA ;::af MY e
nospujefjeHo nparo 13 paga, npuje NCXPETaHA NOCTYNKE Npen, HaAMeKHIM CYOom, ayxaH j2 qa
NOAHECE NPEANOT 33 MMPHO pjeluanake cnopa npeg AreHLuMjoM aa MHPHO pjemaﬂalbe1pa,q}!m

cnopesa WK npes, Lientpom sa ANTePHATUBHO pjeluapak-e CNopoBa y poky of 15 AaHa un AaHa
npujsma vicre,

-
Ll

Oea] yroeop je caumimen y TRW UCTOBjETHS NpuMjepka: jepaH 3a sanocnedor v gea 2a
nocAofaBLa.

Saracitanu:
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eca: [V upHoropcke Ep, 316

bta Fopa AP 84300 EgpaHEIT LIpHEij Mopa

dBHA YCTaHOBa UCHOBHA 1UKoNa Ten: +382 51 233 753

BykawwH PanyHosrh” Bepane thake; +382 51 233 753

‘ e-agpeca; skola@os-vradunovic.edu.me
¥ -k, —  — —— —

Bpoj: 02-100/23-146 Bepane, 07.03.2023. roguwe

» Ha ocHosy ynana 82 cTae 1 Tauka 6 OntuTer 3aKoms o ofpasobawy K pacanTamy {,Cn. fMet
PLUI™, &p. 84/02, 31/05, 49/07 w .Cn. nues LII", €p. 45110, 36/43 v 3913, 4747 u 59721,
76121, 146/21), pupexTop JY OcHOBHE Wkone -Byrawun PagyHoawh* v Beparama, ACHGCH

. OQONYKY
O JaCHusalsy pagHor ogHoca Ha oapefieHo BpUjeme go 30 AaHa

1. Mapujawa Benesuh, | CCC - ocHoBHa UKkoRa, 3acHusa PapH OpHOC Ha ogpefjeHo
BPMjEMe, pagn samjeHe NpUBPEMEHO OAcyTHE 3anocneHe Poca TonySosuh, a
Hajgyxe Ao 30 faka, Ha pagHom MieCTyY pagHALA Ha OOpxaBalsy XUrMjeHe, '
Papsu ogHoc 3 Tauke 1 oBe oanyke Teve o 07.03.2023.ron.

3apafa vmeHoBaHo] vonnahueake ce no koedmuvjenTy npegevienom y Mpaxckom
KONEKTHBHOM ¥roBopy 3a oGnacT npocajere 3a nnrnsapajyhe‘_pa.nHu MjecTo,

el

OBpasnoxeme

UMeHoaaHa 3acHMBa Padbly OpHOC Ha oppeheds epujeme, aBor 3amMjsHe NpYBpEMEHD
CACyTHe 3anocneHe Poce MonyGogul, a sajaysxe no 30 A2HA, ¥ CKNagy ca Ynadowm B2 cTap
17adka 8 OnwTer 2aKoma o abpaoatby U BacruTawy {*Cn. nucT PLUM, 8p. 64/02, 31/05,
4907 u *Cn. nuer L™, 6p. 49410, 36/13 v 39/13, 47H7, 59121, 76121, 146/21), jep a6Bor
XUTHOCTA nocna Huje Guno Moryhe chpoeecmw NOCTYNAaK JaBHOr ornawanama. MmeHoeaka
MCYH-2B4 Kako onuiTe, Take u noceBue yenope aa PEOHD MjEeCTO Ha Koje 3acHMRa pagHW
ORHOE,

Ocrano pujeteHs kao y uspeLy oanyre. OBa oanyka jo koHaYHa.

flipagha noyxa: (Ipotva ape oANyKe, 3an0cneHy Kol cMaTpa Aa My je nospujehenxo Apaeo
M3 paga, npuje nokpeTaka NOCTYNXa Npen HagnexHim CYADOM, AY¥3aH [e pta mogHece
MPEARor 33 MUDHO plewlasake cnopa npen Aredumjom aa MWPHO pjewaname pagHux
tnepoea uni npeq LieHTPoM 3a anTepHaTieHe piewapatue ¢noeposa ¥ poky of 15 pama of,
A3HA npijema uere,

Hocmaameno:

MMeHoBanDj: iy
PauyHosoncTay
Aocuja
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